

大陸新聞

綠皮火車嘆火鍋 復古又新潮

【本報綜合報導】廢棄的鐵軌、復古的銘牌、超有年代感的綠皮火車，在成都唯一以鐵路遺跡為主題的公園裏，有一列火車很受「好吃嘴」的歡迎。這趟列車，整體風格按上世紀七八十年代的火車站及K160次列車打造，但與普通列車不同的是，它是開往火鍋世界的「專列」：在車廂裏就餐是復古風的火鍋，在車廂外就餐又成了真正的野趣火鍋。

走進這趟火鍋「專列」，店門口的迎賓區叫做「檢票口」，五節真正的綠皮火車是火鍋店大堂，長長的車廂分為大廳、包間、傳菜室、吧枱等。「專列」上到處都是各種列車元素，每節車廂都有不一樣的主題和裝修風格，復古且文藝。就連火鍋鍋底的紅油調料塊、盛放火鍋食材的擺盤，都是火車頭和火車車廂的樣式。

「花生瓜子即食麵，啤酒飲料礦泉水！前

面的乖乖，腳抬一下。」車廂裏，服務員穿着制服化身乘務員，在大堂來回穿梭，也會用小推車叫賣着糍粑、冰粉等特色小吃，讓人「穿越」到兒時與家人坐在搖搖晃晃的綠皮火車上的時光。

每當夜幕降臨，坐在車廂裏，望着「專列」外的綠植和銀杏樹，綠皮車復古的燈光、樹木與光影的交錯、鍋內翻滾的湯汁、氤氳而上的香味，讓食客彷彿在經歷一趟美妙的旅行。有網友點評說：「能給人懷舊的氣息，好玩有趣的列車元素帶我們回到了綠皮車時代」。

作為世界美食之都，成都對美食的創新求變從未停止，比如在「好吃嘴」心中佔據「No.1」地位的火鍋，從鍋底、口味、蘸碟，再到門店、場景、氛圍，總有很多讓人眼前一亮的「奇思妙想」。近日在成都正式上線的全國首輛火鍋主題巴士，以「美食+交通+旅遊」跨界融合的夜間消費新場景，迎合了年輕人的旅遊消費心理，更滿足了遊客「逛吃逛吃」的雙重需要，火爆到「一座難求」。

在成都最熱鬧繁華的春熙路商圈，隨着「鏘鏘鏘」的清脆鈴聲，火鍋主題巴士緩緩駛進公交站。這輛巴士的車身是復古鏘鏘車，以辣椒紅為主色調，「巴士火鍋局 一口穿城過」的大

字與眾不同，一手握筷一手拿飲料的卡通形象「貓走走」，頭戴熊貓帽，面前是一大鍋誘人的火鍋食材。

與其他City Tour觀光巴士不同，火鍋主題巴士內部設有雙人桌和四人桌，8套對坐餐桌，最多可容納20餘人用餐，車內的川味塗鴉和文創展示，以及音樂和燈光的配合，營造出沉浸式美食體驗氛圍。

「這是安逸成都的安逸生活」

「請大家坐穩扶好，我們的火鍋巴士要出發了。」火鍋主題巴士上的行車助理說，巴士從春熙路出發，途經太古里、望平街、339電視塔、天府廣場等成都夜遊地標。89元的「票價」包含全程交通、美食套餐、講解等內容，每票可支持2至3位消費者用餐。

據了解，這趟火鍋主題巴士「限時限量」，將開行1個月，至6月19日結束。每晚19時，提前以實名預約成功的乘客，在完成亮碼、掃碼、消毒、測溫等環節後，才可以上車用餐。

一口熱辣、一杯甜飲、一眼美景，透過車窗看着車外的建築鱗次櫛比、霓虹閃爍斑駁，吹着初夏夜間的涼風，聽着街邊小店人們的歡聲笑語，遊客陳女士說，「這就是安逸成都的安逸生活」。

毛肚、黃喉、寬粉……火鍋巴士上，遊客可以品嚐到地道的火鍋食材和酥肉、紅糖糍粑、冷吃系列等特色小吃。同時，行車助理還將給大家沿途講解成都火鍋的文化起源及沿途景點故事，讓行程不枯燥。

「為保證行車安全，巴士上不是大家想像中熱氣騰騰的火鍋，而是很受歡迎、溫度不高的火鍋冒菜。」成都公交集團新城市公司市場營銷部的曾麗卉表示，車上無電無火，是將食材在線下店面做好後再打包端上來，上車即食，無需加熱。考慮到遊客口味的差別，火鍋辣度也有微調，盡量滿足更多人的口感需求。

同時，火鍋巴士運行前，司機們都經過了數十次的嚴格駕駛培訓和交通狀況測試。整個行程約90分鐘，巴士會保持20公里/小時的速度行駛，保證平穩駕駛。車上還配有碘伏、醫用棉籤、燒燙傷膏等應急裝備。

「此前，火鍋巴士每日只開行一班車。由於預訂火爆，我們從22日開始，新增每周五至周日及端午節下午15時的班次。」曾麗卉表示，未來還將依託酒、茶、川菜等特色美食元素推陳出新，陸續推出酒館巴士、茶館巴士、川菜巴士，借助觀光巴士這一載體去發掘和展示成都獨特的美食特質。

社論：美西方打着「人權幌子」打壓人權

美西方對俄羅斯、其國民和文化心懷敵意由來已久。在2004年，蓋洛普民意調查公司發現整個歐洲以至西方社會反俄情緒高漲，對俄羅斯持負面看法的民眾比例很高，例如芬蘭的比例高達62%、挪威為57%、捷克為42%。英國民調機構YouGov-Cambridge於2019至2020年所做的調查發現，60%的美國人對俄羅斯持負面看法，而澳洲、加拿大和德國的相應數字則為54%。

俄留學生遭威脅驅逐出境
自從北約擴張引發俄烏衝突，西方就掀起一股新的反俄潮流，西方領導人通通忘卻了自己常掛在嘴上的人權，隨意侵吞俄羅斯人的財產，許多非官方組織有樣學樣，肆意欺凌俄羅斯人。

國與國之間發生衝突可能要鬥個你死我活，但迫害某個國家的普通老百姓，尤其是在非戰爭狀態下迫害普通老百姓，無論如何都是說不通的。美西方經常把人權掛在嘴上，慣於指責別國侵犯人權，但他們對待俄羅斯人卻忘了有

人權這回事，剝奪他們的基本權利，隨意侵吞他們的財產，甚至剝奪他們的工作權利。

譬如，德國法例禁止歧視，但著名俄羅斯指揮家捷傑耶夫卻因為自己的政治觀點被慕尼黑樂團解僱，並丟失當地音樂節總監的差事。雖然《歐洲人權公約》和德國基本法均保障言論自由，但無論是德國政府和歐盟都沒有挺身而出維護捷傑耶夫的權利，令他飽受歧視，而受害者遠遠不止他一個。

又例如，俄羅斯著名女高音安娜·奈瑞貝科被迫取消在丹麥舉行的音樂會，而歐洲廣播聯盟則禁止俄羅斯人參加本年度的歐洲歌唱大賽。歐盟委員會主席馮德萊恩熱衷做人權教師爺，但歐洲宣揚的人權價值正遭到大肆踐踏，她卻視而不見，這再次證明歐盟是金玉其外，敗絮其中。

加拿大聲稱擁有健全的人權制度，但加拿大藝術委員會卻斷絕與所有俄羅斯藝術家往來。20歲的俄羅斯鋼琴天才亞歷山大·馬洛費耶夫雖然批評了俄羅斯的政策，但蒙特利爾和溫哥

華當局仍取消了他計劃在當地舉行的音樂會，令他深感哀傷。加拿大政府非但沒有譴責這種喪失理智的反俄情緒，反而縱容這種行為。

美國的仇俄情緒更是由來已久。前國家情報總監克拉珀曾在2017年譏諷俄羅斯人「天生工於心計」，他簡直是五十步笑百步。民主黨眾議員斯沃韋爾呼籲把所有俄羅斯學生驅逐出境。美國境內的一些俄羅斯人經營的店舖遭受惡意破壞，更有店主被恐嚇。俄羅斯駐美大使安東諾夫形容美國的仇俄情緒「超乎想像」。

在英國，主辦一年一度溫布頓網球錦標賽的全英草地網球和門球俱樂部，於上月20日宣布禁止俄羅斯和白俄羅斯球員參賽。英國體育大臣何德森和文化大臣杜慧詩對此表示贊同，可見他們與外相卓慧思一樣拿無還擊之力的俄羅斯平民百姓出氣。但這些政客迫害無辜運動員的做法已引起各地運動員及運動團體的強烈不滿。

打壓遍及體育藝術領域
世界男子職業網球協會表示，禁賽決定有欠

公允，並可能會立下壞的先例。國際女子網球協會強調，運動員不應該因為其國籍或其國家的政策而受到懲罰或被剝奪參賽機會，又指運動員以個人身份參賽，不應受到歧視，歧視他們既不公平，亦不合理。

運動員個人也紛紛發聲反對歧視俄羅斯運動員。譬如，曾經贏得溫布頓冠軍的英國球手梅利表示不支持禁賽。西班牙網球好手拿度稱禁賽的決定極為不公。而網球界傳奇人物祖高域表示禁賽是荒唐的決定。曾經贏得九屆溫布頓公開賽的娜華蒂露娃批評禁賽是錯誤的做法。

運動員們能夠做到是非分明，反觀英國一些政客卻陷於政治偏見不能自拔。英國有公平處事的傳統，又有禁止歧視的律法，實在不應該發生這種事。英國最高法院院長韋彥德早前宣稱因擔心出現不公平情況而辭任香港終審法院職務，現在無辜的運動員遭到實實在在的不公平對待，為何他不發一聲呢？官僚濫權，人人應發聲反對，韋彥德又豈能置身事外？

我們決不能坐視濫權者隨意迫害運動員。

First Choice Stone L.L.C.

第一石材

Tel: 972-578-1888
Fax: 972-578-4799
Cell: 972-345-2988
www.FirstChoiceStone.com

保證最低價!!

滿\$1999送高級水槽

代理 各國石材、各種實木櫥櫃
包室內裝潢、地板
粉刷、磁磚、浴室
大小工程，免費估價

批發零售
工廠直營



龍騰裝修

質量保證 價格合理 服務至上 免費估價

- 專精室內外裝修 ○
- 隔間加建，廚房浴室翻新
- 各種地板瓷磚
- 室內外油漆
- 水電工程安裝及維修
- 更換熱水爐

联系人: 吳師傅 469-408-3772



三陽牌抽風機

老品牌 顧客有信心
二十多年歷史，信譽卓著

型號: CY-928



不銹鋼材質 焊接完美

型號: CY-689



不銹鋼櫃子內置 牆壁安裝

黃遇宋 (Kit Y.S. Wong)
972-943-1002
手機: 469-569-3838

不論您用那一種款式，都可以選擇烤漆、不鏽鋼或鐵氟龍材質，以及米色、白色、銀色、黑色等四種顏色。

代理活性碳濾網 專為公寓或Condo 不能打洞而設計

型號: SYP 68



★終身保用零件 (請保留本公司收據)★

S&C 車身修理及噴漆

AUTO BODY & PAINT

服務項目
協助車主代向保險公司
索賠並給予折扣優待
鍍金、噴漆(備有烤漆房)
24小時拖車服務
精修進口車與美國車
所有員工均有十五年以上經驗

Mobile: (214) 893-4868
Fax: (972) 487-6106 (972) 276-5779
4409 Forest Lane, Garland, TX 75042

曾廣超水管工程公司

HAU'S PLUMBING INC.

R PZ or Double Check Valve
Back Flow Testing
State Certified Tester License BP0012964
State Plumbing Master License M-17255

We Do all New Construction Plumbing Work, Drain Sewer Cleaning Service, Small Repair or Remodel Job.

**餐館新油井下水道工程
新牙醫務所水管、氣管工程**

精修餐館廚具設備、爐頭改裝、辦公室、住宅區
一切水喉漏水、下水道阻塞通理、油槽、熱水爐安裝
大小工程、小修理，一律歡迎!

~歡迎各位建築承投商來電接洽指教~
電話: (972) 479-0292
手機: (214) 682-4748

A-1 Printer 達拉斯印刷廠

服務僑界三十餘年，提供全面的印刷服務

200 S. Interurban St.
Richardson, TX 75081
Tel: 972-680-9577
Fax: 972-680-9586